
議事録（要点記録） 

令和７年度 第３回 学校運営協議会 

日時：令和７年１２月１日（月） １５時４０分～１７時００分 

場所：柳沢中学校 図書館 

出席：星出卓也 委員・篠宮武男 委員・島崎里子 委員・北澤敏 委員・辻未来子 委員 

校長、副校長、教員３名 

欠席：蚊野秀明 委員・高城栄則 委員・栗田和也 委員・武田敏哉 委員 

委員過半数の出席により本会議は成立 

次第１ 校長あいさつ 

お忙しい中、本日もありがとうございます。 

次第２ 事務局より（生活指導主任、１学年主幹教諭、３学年主幹教諭） 

○ 教育活動について 

 １２月は三者面談、元サッカー日本代表の李さんの講演会を行います。 

 新しいタブレットが先行して導入されました。１年生は新しいタブレットでオンラインドリルを実施

します。 

○ 生徒の自治的活動・地域交流について 

 中央委員会が中心となり、生徒総会（１１月７日）が実施されました。学校生活改善に向けた具体的

な提案が議論され、学校のルールや活動を自分ごととして考える良い機会となりました。 

 地域清掃活動、あいさつ運動には多くの生徒がボランティアとして自発的に参加していました。 

○ ２学年について 

 校外学習では生徒自身が事前に計画を立て、時間・ルールを意識して行動しました。トラブルや事故

もなく、全工程を無事に実施することができました。３年生での修学旅行に向けて、大きな自信につ

ながったと感じています。 

○ 教室移動について 

 来年度の特別支援教室設置の関係で、３学期より２年生は４階へ、１年生は同じ３階で教室を移動し

ます。環境変化による不安を軽減するため、引き続き見守っていきます。 

○ １学年について 

 入学から８か月、活発でエネルギッシュに学校生活を送っています。一方、学習内容の難しさに戸惑

う生徒もいます。三者面談を通じてこれからの授業や課題に対する取り組みを見直す機会と考えてい

ます。 

○ ３学年について 

 合唱コンクールでは各クラスが自分たちの色を生かし、時間をかけて作り上げた合唱を堂々と披露し

ました。３年生の真剣な姿勢は１・２年生にも良い影響を与え、これまでの伝統をしっかり受け継ぐ

ことができました。 

 進路では、先週仮内申を伝え、三者面談で最終的な進路を決定します。「受験は団体戦」という意識を

共有し、生徒一人ひとりが納得のいく結果を得られるよう、より良い雰囲気づくりに努めていきます。 

次第３ 校長より 

 特別支援教室の工事は予定通り進んでいます。 

 生徒には「義務教育３年間で自分を成長させる意識を持つこと」を継続して伝えます。 

 行事は「目的を理解し、成長につなげる体験」として理解してもらえるよう話しています。 

 ２年生は来年度、広島への修学旅行で平和教育の学習をします。西東京市平和の日もあり、命や社会

について話をしました。 



 学力向上のため、国語・数学・英語の基礎プリント（数学・漢字・英単語）を短時間で実施していま

す。自学の力を強化したいと考えています。 

 １２月を人権月間としています。人権感覚チェックシート活用し、思いやり・判断力をつけることを

目指しています。 

 教職員の不祥事防止に向けた点検・面談実施しています。撮影機器取扱いのルールを徹底します。 

 ３月の道徳授業地区公開講座で「相互理解」（親子愛、家族愛）をテーマとした授業を実施する予定で

す。 保護者の代表の方にゲストティーチャーとして子どもへの思いを語ってもらいたいと思います。

１０分程度の講話で、授業は教員が行います。 

 健康カードを継続し、生徒が毎朝自身の体調・メンタルを確認する習慣を身につけていきます。 

 

 


